

弘扬铁军精神，促进民企发展

四川郫县工商联举行铁军精神进民企活动



王剑兰 于丹

2014年7月31日上午，四川省郫县工商联(总商会)在郫县川蜀味典酒楼举行了“弘扬铁军精神，促进民企发展”庆祝建军87周年暨铁军精神进民企启动仪式。

据悉，本次活动的一个重要目的是，更好地挽救党和军队的宝贵史料，坚持发扬“铁军信念、铁军作风、铁军团结、铁军纪律、铁军意志”五铁精神，帮助新四军所代表的铁军精神更好地进入民营企业，帮助民营企业更加坚定发展目标，增强企业凝聚力。

启动仪式上，郫县县委常委、统战部部长陈道代表郫县县委、县政府向驻郫县的解放军、武装警察部队官兵，向住郫县的退役军人，向参加启动仪式的现役退役军人致以节日祝贺！

活动中，四川(郫县)鑫和创业园商会会长、四川鑫和实业有限公司董事长杨德兵代表四川(郫县)鑫和创业园商会、郫县文化产业商会、郫县青年企业家商会致辞。他表示，铁军精神坚贞不渝的铁的信念、百折不挠的铁的意志，在中小企业生存发展面临严峻考验的今天，我们将以更加坚定的信念，担负起企业发展的使命，肩负起为国家为社会做贡献的使命。无论遇到任何困难，我们都将以铁军般的意志去面对，去克服。

四川省新四军研究会常务副会长、四川省军区原政委黎明，四川省新四军研究会常务副会长、成都军区原宣传部长蒋维勇，成都长城慈善基金总干事长、四川省工商联原副主席钱卫东，在郫县县委常委、统战部部长陈道，郫县政协副主席、工商联主席、总商会会长王生琪，郫县民建主委杨文涛，郫县县委统战部副部长、工商联党组书记谢小平，四川鑫和创业园商会会长杨德兵，郫县文化产业商会陈忠荣，郫县青年企业家商会会长张涛等陪同下参观慰问了郫县武装部、郫县消防大队。活动现场听取了新四军老战士潘孝臣讲铁军故事、赏铁军文化、让铁军精神进民企等环节，旨在深情回顾解放军的奋斗历史。为了发

扬新四军光荣传统和优良作风，郫县工商联(总商会)、四川(郫县)鑫和创业园商会、郫县文化产业商会、郫县青年企业家商会共同为“新四军老战士史料抢救基金”捐赠壹万元。

出席活动的领导及嘉宾有四川省新四军研究会常务副会长、四川省军区原政委黎明，四川省新四军研究会常务副会长、成都军区原宣传部长蒋维勇，成都长城慈善基金总干事长、四川省工商联原副主席钱卫东，成都市工商联党组成员、副主席孙光泽，郫县县委常委统战部部长陈道，郫县县委常委武装部部长任军，郫县政协副主席、工商联主席、总商会会长王生琪，郫县政协副主席、郫县民建主委杨文涛，新四军老战士潘孝臣等领导，14个镇商会负责人和12个工商联直属商会会长及秘书长、郫县工商联及12个商会退伍军人企业老总，共200余人参加。

在“新四军老战士史料抢救基金”募捐过程中，由郫县工商联(总商会)、四川(郫县)鑫和创业园商会、郫县文化产业商会、郫县青年企业家商会联合向成都市慈善总会、新四军老战士史料抢救基金进行现场捐赠。会上，鑫和书画院还与将军书画院现场互赠字画。最后，在“文艺汇演”环节，大家共同欣赏了《东方红》、《红色娘子军》、川剧《顶灯》等极具红色经典和本土文化的表演。

在“忆往昔峥嵘岁月，念今朝企业前程”中“弘扬铁军精神，促进民企发展”，该活动的开展促进了非公有制经济健康发展，同时也促进了非公有制经济人士健康成长。在精彩的文艺节目中，庆祝建军87周年暨铁军精神进民企启动仪式取得了圆满成功。

本次活动由郫县工商联(总商会)、四川省新四军研究会主办，四川(郫县)鑫和创业园商会、郫县文化产业商会、郫县青年企业家商会承办，四川鑫和书画院、郫县机电产业商会、郫县建筑产业商会、郫县食品产业商会、郫县印务包装产业商会、郫县餐饮旅游产业商会、郫县蜀绣产业商会、郫县兰花产业商会、郫县园林绿化产业商会、郫县女企业家商会协办。

